

Ирина
МЕТЛИЦКАЯ
надеялась
на чудо



Создается впечатление, что рак облюбовал себе творчески одаренные и счастливые натуры. А иначе как объяснить, что именно успешные в работе, благополучные в личной жизни люди подвергаются этому страшному заболеванию? Вспомним Ирину МЕТЛИЦКУЮ. Ее роли в фильмах «Кукла», «Палач» и в двух десятках других картин были выразительными и запоминающимися. Она была ведущей актрисой театра «Современник». Во многом успех актрисы был обусловлен привлекательной внешностью. Ирина уходит из театра на пике популярности, чтобы посвятить себя семье. Но она не сидит сложа руки, а устраивает художественные выставки. Когда у Ирины обнаружили неизлечимую форму рака, она решила бороться с недугом нетрадиционным методом и обратилась к знахарю. «Она надеялась на чудо, верила этим колдунам, потому что врачи ей ничего хорошего не обещали, — тяжело вздыхает Ирина мать. — Но чудо не произошло. Если бы вы знали, как тяжело Ирочка умирала...» В довершение трагедии на кладбище произошла ссора между священником и тем целителем, которому доверила свою жизнь актриса, — видимо, душа Ирины никак не хотела смириться с вечным покоем.

10-16 апр. - 2000
Ангелина - 2000